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Notulen Algemene Ledenvergadering 2023 

Datum: 18 februari 2023 – 12.00 t/m 13.00 

Locatie: de Biotoop, Haren Gr. 

Aanwezige bestuursleden: Christiaan Both (voorzitter), Albert de Jong (notulen), Theo Boudewijn 
(penningmeester), Tom Versluijs, Martijn Perk, Astrid Potiek, Kees Schreven 
Afwezig van het bestuur: Janske van de Crommenacker, Frank de Miranda 
Verder 30 aanwezigen. 
__________________________________________________________________________________ 

1. Opening en vaststelling agenda  

De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld.  

2. Mededelingen 

Voorzitter Christiaan Both benoemt dat de stukken helaas kort voor het ALV-overleg zijn 
aangeleverd, waarvoor excuses vanuit het bestuur. Er zijn verder geen mededelingen. 
 
3. Goedkeuring notulen ALV d.d. 25 juni 2022 

Er zijn geen opmerkingen over de notulen. Ze worden bij dezen vastgesteld. 

4. Goedkeuring jaarverslag 2022 

De voorzitter vat het jaar kort samen. Er waren twee bijeenkomsten in 2022: een symposium in juni 
en een lezingenprogramma op de landelijke dag in november. Deze traditie van twee bijeenkomsten 
per jaar bevalt goed. Ook zijn er twee prijzen uitgereikt: de Wim Dingsprijs en de Herman Klompprijs. 
Wat betreft de tijdschriften kwam in 2022 eindelijk de Ardea-Aalscholver-special uit. Zowel Limosa 
als Ardea lopen momenteel goed. Het ledenaantal is iets verder afgenomen. Daar maken we ons een 
beetje zorgen over. Via het congres van februari 2023 zijn er enkele leden bijgekomen.  
Er zijn geen opmerkingen van de aanwezigen en het jaarverslag wordt bij dezen vastgesteld. 
 
5. Financiën  

a. Verslag kascommissie 

In december 2022 heeft de kascommissie, die bestond uit Ruben Fijn en Jouke Altenburg, de 
jaarrekening over 2021 goedgekeurd. Ze hebben lof voor het werk dat de penningmeester en Leen 
Heemskerk hebben verzet. 
Kritische noot van de Kascommissie betrof het forse  bedrag aan niet-geïnde contributie. Een 
belangrijke aanbeveling is dat deze ledenbijdragen het beste via automatische incasso worden geïnd. 
Dat scheelt de penningmeester veel onnodig werk. 
Hierbij is het jaarverslag en de jaarrekening van 2021 goedgekeurd en verleent de vergadering 
décharge. 

b. Goedkeuring jaarrekening 2022 

Theo Boudewijn meldt dat na veel werk de jaarrekening over 2022 deze week is afgekomen, maar 
nog niet is gecontroleerd door de kascommissie. Het voorstel is wel om de jaarrekening nu centraal 
door te nemen.  

De hulp van oud-penningmeester Leen Heemskerk was ook deze keer weer onmisbaar. 
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De balans over 2022 ziet er positief uit. De liquide middelen zijn toegenomen. De schulden zijn wel 
iets hoger, maar dat komt door uitgestelde kosten van Limosa.  

De komende maanden zullen de openstaande vorderingen nog zoveel mogelijk worden geïnd. Daar 
zal de penningmeester zeker werk van maken. Er waren iets minder inkomsten vanuit BioOne dan 
verwacht. De verklaring daarvoor is dat het Ardea-Sahelnummer voor 2022 was gepland. De kosten 
voor het drukwerk van beide tijdschriften waren lager dan begroot.  

Uit de vergadering komt de vraag of het aalscholvernummer van Ardea nog wat heeft opgebracht. Er 
komt nog een bedrag van Rijkswaterstaat via een opdrachtbon. Daar zit nog een financieel-
administratief probleem qua inning, omdat de NOU geen KvK-nummer heeft omdat we geen 
winstoogmerk hebben en niet concurreren met anderen1. De verzending van het Aalscholver-
nummer gaat via Mennobart van Eerden. 

De kostenverrekening met Sovon voor de gezamenlijke uitgave van Limosa is voor het boekjaar 2021 
is net afgehandeld. De verrekening over het boekjaar 2022 moet nog plaatsvinden.  

Er komt een opmerking uit de vergadering over de bestemmingsreserve. Die is vrij groot en zou 
besteed moeten worden aan de bestemmingen die in het verleden zijn vastgelegd. Het bestuur zal in 
2023 een actueel overzicht opstellen 

c. Décharge bestuur 

Tijdens de ALV van 2024 zal, na controle door de kascommissie, décharge over het financieel verslag 
en de jaarrekening van 2022 worden gevraagd. 

d. Benoeming nieuwe kascommissieleden  

Ruben Fijn treedt na twee jaar af. Jouke Altenburg en Rob Lensink worden benoemd tot 
kascommissie voor de jaarrekening 2022 en 2023. Jouke Altenburg zal voor de tweede keer 
optreden. 

e. Tarieven 2024 

De penningmeester merkt op dat Martijn Perk met de ledenadministratie stopt. Per 2023 zal dit werk 
door Sovon overgenomen, al blijft de penningmeester wel ‘in charge’. In maart 2023 zal de 
overdracht worden afgerond. De penningmeester blijft zelf de betalingen namens de NOU doen.  

De tarieven voor externe partijen in 2024 moeten per juni 2023 al worden vastgesteld. Het bestuur 
vraagt de vergadering om toestemming voor continuering van de huidige tarieven in 2024. De 
vergadering stemt hiermee in. Mocht er toch een tariefsverhoging nodig zijn, dan wordt dat in de 
ALV van2024 besproken. 

 

6. Voortgang Ardea en Limosa 

Namens de redactie van Limosa geeft Herman van Oosten aan dat het goed gaat: er is ruim 
voldoende kopij, al treedt in de eindredactie soms wat vertraging op. Verder is er lof voor de 
vernieuwde opmaak. 

Wat betreft Ardea meldt de voorzitter dat het themanummer over de Sahel in 2023 zal verschijnen. 
Vanuit de vergadering wordt gevraagd of het mogelijk is alleen de specials fysiek uit te geven en de 
rest van de artikelen online te publiceren.  

 
1 Dit probleem is in 2023 door de penningmeester opgelost. 
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Namens Popko Wiersma (Ardea-redactiesecretaris) wordt een verzoek van natuurtijdschriften.nl 
doorgegeven of oude Ardea-nummers op natuurtijdschriften.nl mogen worden geplaatst. Dat zou de 
vindbaarheid van artikelen uit de oudere nummers vergroten. Vanuit de vergadering wordt hier 
positief op gereageerd. De nummers moeten echter niet te snel worden vrijgegeven, omdat dit 
inkomsten scheelt via BioOne. 

Het bestuur zal de consequenties van het verzoek bekijken, maar staat er positief tegenover. De 
voor- en nadelen van uitsluitend digitale Ardea-uitgaves in plaats van papieren uitgaven zullen eerst 
goed in kaart moeten worden gebracht. Er zou b.v. gekeken kunnen worden naar de 
levensvatbaarheid andere tijdschriften, die dezelfde keuze hebben gemaakt.  

7.  Bestuurszaken 

a. afscheid bestuurslid Martijn Perk 
Martijn wordt hartelijk bedankt door de voorzitter voor zijn inzet voor de ledenadministratie en 
website vanaf 2015. Hij ontvangt het boek Verschenen of verdwenen en een bierpakket als bedankje. 

b. vacature pr-bestuurslid 
Er is een vacature in het NOU-bestuur. Het gaat om iemand die de activiteiten en tijdschriften wil 
promoten. In de komende Limosa zal de vacaturetekst staan. Uit de vergadering komt er geen 
gegadigde voor deze functie. 

c. vacature redactielid Limosa 
Er zijn twee redactieleden van Limosa vertrokken en er is een vacature. Deze wordt mondeling 
toegelicht. 

8. Voortgang activiteiten NOU 

a. Symposia: we willen de frequentie van eens per twee jaar voor een meerdaags congres en 
jaarlijks twee landelijke bijeenkomsten vasthouden. Dit is akkoord. 

b. Leden: de focus ligt nu op de overdracht van de administratie naar Sovon. 
c. Website: niet besproken. 
d. Overgang ledenadministratie: loopt. 

9.  Rondvraag 

Vanuit de vergadering komt het voorstel voor instaplidmaatschap. De voorzitter merkt op dat er een 
studentenlidmaatschap is. Daar zou meer reclame voor gemaakt kunnen worden.  

Verder is op het meerdaags congres de posterpresentatie (bijvoorbeeld met een laptop) gemist. Deze 
mogelijkheid is aangeboden, maar er had zich slechts 1 gegadigde gemeld. 

Ook wordt opgemerkt dat centralere locatie in Nederland voor het congres gewaardeerd zou 
worden. 

 

10. Sluiting 

Alle stukken voor de ALV zijn rondgestuurd per email en zijn te vinden op www.nou.nu -> archief -> 
vergadering archief.)  

 

 

Handtekening voorzitter: ________________________ 

Datum: _________________ 
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